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II“—“ã Município de Dom Macedo Costa

"" Câmara Municipal

   

 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 1ª PERIODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao segundo dia do mês maio de dois mil e vinte e quatro, às (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom' Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONÇEIÇAO DOS SANTOS SILVA,

EDMUNDO BOMFIM SANTOS, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO E NILZAMARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a

existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA na qual contava a

leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada

por unanimidade. Na sequência o Presidente comunicou a ausência dos

colegas Vereadores Manoel Bomfim Serra e Ademario Gonçalves dos

Santos Filho que por motivo de saúde não puderam comparecer. Seguindo

foram postas em votação as Indicaçoes nº 019/020/021/022 todas aprovadas

por unanimidade. Seguindo o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra ao vereador que

quisesse fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador

ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou parabenizando a todos 'os

trabalhadores pelo seu dia 1º de maio dia dedicado ao trabalhador explicando

um pouco sobre como foi escolhido e a importância desse dia. Seguindo fala

de sua luta para conquistar beneficios aqui para o município e diz que no dia

07/05/24 ele irá a Salvador e estará com Doutora Dalva que é

Superintendente de Habitação do Estado reivindicando o programa

habitacional para o nosso município uma vez que o Programa Minha Casa

Minha Vida ainda não foi aprovado por intenderem que Dom Macedo não tem

necessidade já que no período passado foi contemplado com programas

habitacionais então o vereador diz que estará falando com a Superintendente

e passará pra ela as necessidades do nosso município principalmente a zona

rural por que sabe da grande procura do aluguel social aqui no municipio
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devido a carência de moradia em nosso município além da doença de chagas

que também tem em grande número. E diz que a luta é continua e não

podemos desistir. Seguindo relata que chegou no município um aparelho de

Ultrassom que custa R$160.000 mil reais através de uma Indicação sua que o

Estado entendia que o município não tinha necessidade pôr o Dom Macedo

era pactuado com Santo Antonio de Jesus era isso que ele escutava quando

ligava cobrando e devido a sua insistência a Secretária de' saúde do estado

chegou a desligar o telefone durante uma de suas ligações e nem por isso ele

desistiu passou a situação para Guito e só depois em uma determinada

reunião ela foi apresentada a ele por Guito que sabia do ocorrido e ao

passarem a se conhecer ele? explicou que o municipio necessitava por que

alugava esse aparelho em outro município e após 15 dias o aparelho chegou.

Por isso ele diz que não devemos cruzar os braços e parabeniza toda a plateia

por usar esse espaço por que é a partir dessa busca que se consegue por que

se ficarmos no comodismo não conseguimos nada. Em seguida finaliza

agradecendo e parabenizando todos os trabalhadores por todos os dias de

trabalho. Com a palavra a vereadora CATIANE CONÇEIÇAO DOS SANTOS

SILVA saudou a todos. Iniciou agradecendo a plateia e pede que venham mais

vezes por que é daqui que sai as coisas importantes e ressalta que as vezes

tem pessoas que diz que vereador não faz nada mais ela diz que os

vereadores tem uma grande importância por que sem a aprovação do

vereador nenhuma indicação chega nas mãos do Prefeito. Seguindo volta a

pedir e cobrar do Prefeito uma providência para a quadra da Urbes por que

ela mora em frente e ver o que acontece diz entender que lidar com jovens e

adolescentes não é fácil mais se não tiver alguém responsável por perto pior

fica por que nesta noite ela presenciou e separou uma briga entre

adolescentes e isso acontece sempre e diz que um funcionário só não tem

como se responsabilizar por dois espaço da quadra ao mesmo tempo por isso

volta a pedir ao Prefeito que olhe com carinho para essa situação da quadra

da Urbes antes que aconteça o pior. E sobre a Quadra da Praça a qual ela

agradece por que antes não tínhamos esse espaço coberto mais relata que

tem algumas pingueiras e a Calha da lateral está quebrada jorrando água para

dentro do espaço então ela chama atenção do Prefeito juntamente com o

Secretário de Obras por que se estiver um campeonato ou outro evento e

estiver chovendo ficará difícil. Seguindo fala sobre a estrada do Jogo da Bola

onde ela esteve com moradores que lhe relataram que só cuidam daquela

estrada de 4 em 4 anos no período político e eles moradores estão
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aguardando os políticos para lembrarem que lá naquele local após Milton

Souza também tem moradores e eleitores e que também pertencem a Dom

Macedo como todos sabem, por isso a vereadora também pede ao Prefeito e

ao Secretário de Obras que olhe pelo Jogo da Bola e ressalta que a Zona

Urbana está bem mais é preciso um olhar mais carinhoso pela Zona Rural

principalmente por essa localidade. Seguindo pede oração pelo nosso amigo

João conhecido como (João Churrasqueiro) que está hospitalizado e pede a

Deus que lhe dê saúde, agradeceu também a Deus por Dona Lurdes ter

conseguido a regulação e já está hospitalizada por que precisa tomar

medicação. Seguindo finalizou agradecendo a Deus e a todos. Com a palavra

a Coordenadora do CRAS. IRACY da Cruz saudou a todos. Iniciou

agradecendo ao vereador Ademario por essa Indicação por que desde 2017

que está na coordenação do CRAS e diz ser angustiante não ter um espaço

próprio do Centro de Convivência onde atualmente tem 80 idosos matriculados

em um espaço muito apertado por isso em nome do CRAS e do Social ela

agradece a todos por pensarem no melhor para nossos idosos. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente agradece e diz que está

aqui juntamente com os colegas para apoiar no que for melhor. Seguindo

parabenizou a todos os trabalhadores pelo seu dia. Em seguida pediu a Deus

saúde para aqueles que estão hospitalizados que tenham uma boa

recuperação. E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO

JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E

eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretario lavrei a presente Ata, que

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem. .

lá,/40 & z QE ;: %.

Geraldo Jorge Souza Sales

/

Ade arro Goncalves dos Santos Filho

Vice-preside fte

Manoel Bã'âlm Seãa

1º Secretário
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ATA DA SESSÃO SOLENE AOS szº ANIVERSÁRIO DE EMACIPAÇÃO

POLÍTICA Do MUNICÍPIO DE DOM MACEDO COSTA EM 04 DE ABRIL

DE 2024.

Ao quarto dia do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, às (9:00) nove horas,

no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano s/n.o centro, Dom Macedo Costa, presentes os

Vereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMÁRIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX PEREIRA

PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, EDMUNDO BONFIM

SANTOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA LEMOS,

MANOEL BOMFIM SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOSO Senhor

Presidente, invocando O nome de Deus, declarou aberta a Sessão e pediu um

minuto de silencio pelo falecimento do Srº Salvador Lemos que será sepultado

nesta manhã pessoa de grande importância para o nosso município. Na

sequência convidou a Mestre de Cerimonia a Senhora Emilene para conduzir

os trabalhos. Iniciou'saudando a todos. Na sequência convidou para fazer parte

da mesa o Prefeito Egnaldo Piton Moura, o Vice-prefeito Edimundo Xavier

dos Santos Filho, Tenente da Polícia Militar Kenedy Tosta e o Vereador

Valmir da Cidade de Muniz Ferreira. Seguindo registrou a presença de todo

corpo de secretariado do município como: Ieda Nogueira Secretária de Cultura,

Secretária de Educação Geovana da Cruz, da Secretária de Assistência Social

Selma Lemos, do Secretário de Transporte e Obras Antonio Campos, da

Secretária de Saúde Luana Moreira, a Secretária de Agricultura Mara Borges

e a Secretária de Administração Jamile Pereira. Em seguida diz que é com

,7

;;;/ª' aw ”“p“/” 1
CNPJ: 4 .96210001-78 — il: mdomcedocostzêya

hoocombr

Praça Cónego José Lourenço, S - Centro - FAX: (75)3648-2148 — CEP: 44.560-000

 

 
 



Sexta-feira
1 0  d e  m a i o  d e  2 0 2 4
Ano XII • Edição Nº 568

- 6 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

imensa alegria que parabenizamos e comemoramos o aniversário de nossa tão

amada cidade e acolhemos todos nesta Casa Legislativa. Na sequência

convidou os Srs. ROQUE DE JESUS BISPO, AGNALDO MELO DOS

SANTOS, CÉLIA BARRETO DA COSTA, JOSÉ ROBERTO OLIVEIRA DA

SILVA, FORLAN BARRETO DA ROCHA, VALTERLANDO DO

NASCIMENTO, MARIA APARECIDA DA SILVA, WILLIAN SANTOS DE

JESUS SOUZA, JORGE JOSÉ SANTOS SOLLA a receberem o Titulo

Honorato de Cidadão Macedence. Ato contínuo a senhora Emilene franqueou

a palavra por três minutos aos homenageados que queiram agradecer. Fez uso

da palavra a Srª Célia Barreto da Costa homenageada onde agradeceu a

Deus, ao vereador Edmundo Bonfim Santos pela homenagem e também

agradece ao povo macedence pelo acolhimento e credibilidade nela e em sua

farmácia e diz que a palavra que lhe define neste dia e gratidão. Seguindo fez

uso da palavra o senhor Forlan Barreto da Rocha agradeceu ao vereador

Ademario pela homenagem e também a todo povo macedence pelo

acolhimento onde se sente bem mais acolhido do que em sua cidade natal. Fez

uso da palavra a Sr.ª Maria Aparecida agradeceu a Deus e ao povo desta

cidade que lhe acolheu, agradece também a vereadora Nilza Maria pela

homenagem e diz que Gratidão é a palavra que lhe define neste dia. Com a

palavra o representante do Deputado Jorge Solla o senhor João Carlos,

iniciou dizendo que se sente muito honrado em está nesta cidade e poder

representar o Deputado Jorge Solla e agradece em nome dele por essa

belíssima homenagem de reconhecimento ao Vereador Alex juntamente com

O Prefeito Guita e O Vice Senhorzinho. Finalizou agradecendo a todo povo

macedence. Com a palavra a Mestre Cerimônia Emilene registrou a presença

do Coordenador do Detran Ailton Santos e sa ou ambém a presença de
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Manoel Missionário já considerado macedence de coração. Na sequência foi

convidado o Sr. Marcos Paulo de Almeida Reis Licenciado em Geografia que

fez uma breve apresentação do seu Trabalho de Conclusão de Cursos cujo Oi

tema tem a tratar de uma narrativa da Geografia de Dom Macedo Costa com

cartografias pessoais para desvelar e aprender as (Geografias) deste

Município. A Srª Emilene agradece a apresentação do Professor Marcos Paulo

e diz como se sente honrada em saber que o professor escolheu a história de

Dom Macedo para apresentar seu TCC isso emocionou a todos os presentes

inclusive a Secretária de Assistência Social Selma Lemos. Ato seguinte foi

convidada a Srª Nilzete de Almeida Souza Licenciada em Geograna, Pós-

graduada em Gestão e Educação Ambiental, professora efetiva deste município

há 29 anos, que trouxe uma homenagem a Dom Macedo Costa. A professora

Nilzate Almeida saudou a todos os presentes, iniciou dizendo ter o habito de

gostar de escrever poemas, poesias, parodias enfim e em sua opinião seu

sobrinho Marcos Paulo é bem parecido com ela. E por ela ter esse hábito de

compor, ano passado fez uma música que se tornou hino do São João de Dom

Macedo e no momento que essa música foi apresentada ao Prefeito ele pediu

que ela escrevesse o Hino do municipio, pra ela um pedido de grande

responsabilidade, mas Ihe prometeu que até O final de seu mandato ela estaria

apresentando este Hino para a comunidade e é O que irá fazer neste momento

realizar O pedido do Prefeito feito em 2023 e cumprir seu papel e dizer que falar

de Dom Macedo Costa é um prazer muito grande e cantar Dom Macedo

Costa é um prazer maior ainda e explica que juntamente com seu sobrinho

Marcos titulou o Hino como “Terra Fértil de Muitos Valores". Seguindo fez uma

breve apresentação onde disse que Dom Macedo é uma cidade que está

completando mais de seis década e que ainda rf;possuem um Hino Oficial
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que caracterize a sua história. Seguindo a Professora apresenta a proposta do

Hino para abrilhantar ainda mais essa terra de grandes valores históricos e

culturais podendo assim através dessa composição poder expressar um pouco

da nossa história. Seguindo ela diz que a canção que representa o município

simboliza algumas conquistas, avanços e carrega a identidade de um povo e

que o Hino a ser apresentado é um relato resumido da história do nosso

município desde OS primeiros habitantes que foram OS Índios Maracás até os

dias atuais e isso é um compromisso de todos nós conhecermos a história e O

espaço em que vivemos e que a ideia de criar O Hino partiu da necessidade de

deixar registrado para as futuras Gerações com algumas mudanças e avanços

e os objetivos específicos são: Conhecer parte da história do município através

da música, registrar Oficialmente a canção do Hino do município e valorizar a

Cultura e tradição do nosso município presenciado na letra do Hino. Em seguida

ela apresenta a letra e melodia do Hino e deixa a proposta do Hino para Dom

Macedo e agradece a todos que acreditam em seu trabalho, agradece a todos

que assistiram essa apresentação, agradeceu especialmente ao Presidente

desta Casa pelo espaço, agradeceu também a sua Família e também a sua

familia Borges e finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a Mestre

Cerimônia agradeceu a apresentação da Professora Nilzete diz se sentir

honrada em também fazer parte dessa história. Seguindo registra a presença

do Chefe de Gabinete do Deputado Jorge Solla O Srº Edélcio Nunes, registrou

também a presença do Deputado Robinson Almeida. Seguindo foi

franqueada a palavra ao Srº Valmir vereador da cidade de Muniz Ferreira

iniciou agradecendo a Deus e cumprimentando todos as autoridades presentes

em seguida diz está feliz por estar aqui neste momento e parabeniza o Prefeito

e vice pela belíssima festa Gospel e prrmete que II' copiarlá em Muniz e
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convida-los também. Seguindo parabenizou o professor Marcos Paulo e a

Professora Nilzete pela belíssima apresentação. E diz que não é macedence

mais é apaixonado por Dom Macedo e acredita que um dia será morador daqui.

Seguindo finalizou agradecendo a todos e parabenizando Dom Macedo Costa

pelo seu aniversário. Com a palavra o Ex-vereador JailtonSantOS saudou a

todos os presentes. Iniciou dizendo está muito feliz por esta aqui neste dia tão

especial para nossa cidade como filho de Dom Macedo sente—se orgulhoso por

isso, mesmo tendo ido buscar oportunidades em outro município mais a

gradece a Deus por ter voltado e agradece também ao povo por ter lhe confiado

o voto para que fosse eleito como vereador e conquistado vários benefícios

para nosso município e hoje se sente feliz em ver o cenário em que Dom

Macedo se encontra sendo assim parabeniza ao Prefeito atual e todos OS

Prefeitos que por aqui passaram e tiveram sua parcela de contribuição além

dos vereadores que muito contribui para um Dom Macedo melhor. Seguindo

parabeniza a todos que receberam o título de cidadão macedence sintam-se

acolhidos, por que Dom Macedo e uma cidade pequena mais de um povo

hospitaleiro diferente de muitas cidades grande. Em seguida agradece a todos

os vereadores e diz que não estará como vereador até o final do ano, mas-virá

a esta casa porque independente de ser vereador estará buscando Projetos e

benefícios para O povo macedence. Seguindo informa que a partir de hoje

passará a fazer parte do partido PSD O mesmo partido do Senador Ottton

Alencar que muito ajudou O nosso município e continuará ajudando. Ele

também informa que na sequencia entregará a pasta de filiação do PT ao vice

prefeito Senhorzinho. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

vereador Joselito Pereira Araújo saudou a todos, iniciou agradecendo e

parabenizando mais uma vez a nossa cidade e m seguida diz ao colega
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Jailton que ele não está como vereador mais muito contribuiu e contribui com

nossa cidade inclusive o Prefeito irá inaugurar uma Obra de calçamento que

teve sua parcela de contribuição assim como todos os vereadores vem

contribuindo para o bem do município como também os Prefeitos que por aqui

passaram deixaram sua marca registrada. Seguindo parabenizou todos os que

receberam O Título de Cidadão Macedence em seguida agradeceu a todos os

presentes e em especial seu amigo Tote Froes e finaliza parabenizando Dom

Macedo Costa pelos seus .62 anos de existência e com certeza um futuro

brilhante. Com a palavra o vereador Manoel Bomfim Serra saudou a todos,

iniciou parabenizando Dom Macedo Costa pelo seu aniversário parabenizou

também o trabalho do Prefeito Guito e diz que ele como vereador está fazendo

o que gosta que é trabalhar com O povo e pelo povo. Sendo assim ele Enaliza

pedindo que Deus nos abençoe e continue nos abençoando sempre. Fez uso

da palavra a vereadora Catiane Conceição saudou a todos. Iniciou

agradecendo a Deus e a todos aqui presente. Em seguida parabenizou a todos

que receberam O Título de Cidadão macedence. Agradeceu ao vereador Valmir

da cidade de Muniz Ferreira pela sua presença. Em seguida parabenizou Dom

Macedo Costa cidade a qual ela nasceu e constituiu familia. seu esposo não é

macedence mais é apaixonado por Dom Macedo. Seguindo parabenizou todos

os Prefeitos que por aqui passaram e contribuíram com esta cidade,

parabenizou também o Prefeito atual por tudo que vem fazendo por Dom

Macedo Costa e finalizou desejando um feliz aniversário a Dom Macedo

Costa por sua existência. Com a palavra o vereador Alex Piton saudou a todos.

Iniciou falando do carinho que todos sentem por Dom Macedo não só os que

nascem aqui mais também quem aqui visita e assim ele parabeniza Dom

Macedo por mais um ano de existência e por tudo que aqui vem sendo
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construído. Seguindo relatou a perda de um munícipe O Srº Salvador Lemos

       

 

que também foi um construtor da história do nosso município, como todos que

passaram por aqui e deixaram seu legado, por isso esse é um momento de

agradecimento a todos os Gestores, Deputado, Vereadores enfim obrigado a

todos. Em seguida lembra que hoje estará sendo inaugurado o calçamento da

localidade do Comum que foi solicitado através de uma Indicação do vereador

Alex ao deputado Jorge Solla, assim também como o loteamento de Maloca

que futuramente será calçado. E diz porque não conceder o Título de Cidadão

macedence aqueles que trabalham por nosso município. Parabenizou a todos

que receberam o Título e diz que não é o vereador quem dá e sim o cidadão

que recebe por pertencimento. Finalizou agradecendo atodos. Com a palavra

o vereador Edmundo Bomfim Santos saudou a todas as autoridades e o povo

macedence. Seguindo diz que há 24 anos atrás chegou aqui em Dom Macedo

para trabalhar com esporte o que ele agradece a equipe da época Zé Froes e

Tote Froes pela oportunidade agradece também ao saudoso Deraldo Piton

pessoa que ele tinha um grande carinho. Seguindo parabenizou Dom Macedo

Costa por mais um ano de Emancipação, parabeniza também ao Prefeito e

Vice que estão fazendo de Dom Macedo uma cidade como nunca foi vista.

Seguindo agradece a todos que lhe deram a oportunidade de está como

Vereador pelo terceiro mandato, agradeceu também ao colega Jailton por tudo

que vem conseguindo para o nosso município. Em seguida se solidarizou com

a família do senhor Salvador Lemos pessoa de grande importância para nossa

cidade. Finalizou parabenizando Dom Macedo e todo seu povo hospitaleiro.

Com a palavra Ademario Gonçalves saudou a toda as autoridades e povo aqui

presente. Iniciou falando que Dom Macedo completa 62 anos de Emancipação

Política por aqui passaram vários Gestores e dei ram seu legado mais com
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Guito e Senhorzinho Dom Macedo vem caminhando em passos largos devido

a união de Prefeito com os Vereadores, com os Deputado Jorge Solla e

Robson Almeida, com antigo Governador Rui Costa, O atual Governador

Jeronimo, quem ele parabeniza pela passagem do seu aniversário e o mais

importante é a união com O Presidente Lula e fica feliz por saber que tudo que

está acontecendo em Dom Macedo os Vereadores tem sua parcela de

contribuição cada um com sua maneira em prol de um município melhor e

através dessa união a nossa ”cidade só tem a crescer, se desenvolver e

continuar andando em passos largos por muito tempo. Seguindo parabenizou

os homenageados com o Título Cidadão e diz se receberam e por que são

merecedores. Seguindo parabenizou seu sobrinho e afilhado o Professor

Marcos e também a Professora Nilzete sua esposa que a cada dia lhe

surpreende cada vez mais. Parabenizou a Fanfara através da Diretora Ronelis

pela belíssima apresentação. E finalizou parabenizando Dom Macedo por seu

aniversário de 62 anos. Com a palavra o vice—prefeito Edmundo Xavier saudou

a todos iniciou parabenizando Dom Macedo uma cidade que ele tanta ama e a

47 anos de vida pública sempre Obtendo êxito sendo vereador por 7 mandatos.

Presidente desta casa por 4 vezes. E relata como foi mostrado aqui o antes e

0 depois de Dom Macedo e diz que os grandes protagonistas dessa história

são OS Deputados, Presidente da República, Governadores, Prefeitos

Vereadores e todos que lutam incansavelmente por esta cidade como o Prefeito

Guito e o vice Senhorzinho e diz que Dom Macedo e uma cidade inovadora

e tem muito a inovar com a equipe que essa Gestão tem de Secretários,

Coordenadores e funcionários ele tem certeza que Dom Macedo não vai parar

confiando nO Governo que é muito atencioso com nossa cidade Seguindo

parabenizou a todos os homenageados com O Título Cidadão em especial a
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Sr.ª Célia Barreto elogiando pelo carisma e hospitalidade que tem com O povo

macedence. Finalizou parabenizando nossa cidade tão amada e querida por

todos. Com palavra o Deputado Robson Almeida saudou a toda bancada e

todos os presentes. Iniciou dizendo que nasceu em Santo Antonio de Jesus

e conheceu Dom Macedo Costa ainda criança e tem um magnetismo por esta

cidade e já perdeu as contas das vezes que veio aqui esse ano a convite dO

Prefeito e porque se sente bem nesse lugar. Em seguida justificou a ausência

dO Deputado Jorge Solla devido a outro compromisso com a nossa saúde ele

não pôde se fazer presente aqui, mais mandou um caloroso abraço a todos os

macedence. Em seguida lembra que já esteve a honra de receber o Título de

Cidadão Macedence e hoje parabeniza a todos que tiveram esse privilegio e

pede que façam jus a essa homenagem que na verdade já existia no coração

de cada um e a Câmara hoje Só fez dá o quejá era de vocês por pertencimento.

Seguindo transmite o abraço do Governador Gerônimo que também está

fazendo aniversário e tem um carinho enorme por Dom Macedo e sempre que

encontra Guito pergunta se Dom Macedo ainda cabe mais alguma coisa por

que Guito é um Prefeito que sabe pedir e com o jeito que pede sempre

consegue. O Governador também pergunta pelo vereador Manoel sempre,

enfim isso demostra o carinho que o Governador tem por esse município.

Seguindo o Deputado diz admirar o jeito civilizado de Governar Dom Macedo

sem Oposição todos unidos lutando por uma cidade melhor e ressalta que essa

união é O que falta na Bahia, no Brasil e no mundo a união para O bem de

todos como tem feito essa gestão transformando Dom Macedo em um canteiro

de Obras. Seguindo falou sobre as conquistas do Prefeito nO município como:

água canalizada em todos os lares do município, a Feira da Agricultura Familiar

que ajuda o dinheiro a circular na própria cidade dentre outra coisas que ele
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conseguiu realizar, O prédio da Prefeitura que virou o cartão postal da cidade,

O asfaltamento novo na BA 026 e passando pela praça Principal e em várias

ruas da cidade e outras obras que está em curso como a escola Estadual que

está bem adiantada, a fábrica de aipim, fora as obras de recuperação e

infraestrutura melhorando a vida dos povoados. Hoje a Unidade de saúde vai

receber um banho de moveis beneficiando a vida de todos, isso faz parte do

compromisso dele junto com o Deputado Jorge Solla em trazer essas ações a

essa Gestão para o povo de Dom Macedo. Seguindo deseja a todos que

possam fechar esse ano 2024 com muito trabalho e cuidado com a população

e tem certeza que tudo será conduzido com muita dedicação que é

característica do povo de Dom Macedo de não perder o laço efetivo isso que

lhe atrai aqui. Finalizou agradecendo a todos e desejando um feliz aniversario

Dom Macedo.Com a palavra o Prefeito Egnaldo Piton Moura saudou atodos.

Iniciou parabenizando o Vereador Jorge Lemos que também faz aniversário

neste dia e pede a Deus muita saúde e paz para Jorge e sua família. Seguindo

parabeniza todos os que foram homenageados com o Título de Cidadão

macedence inclusive o Deputado Jorge Solla o qual não pôde se fazer

presente e já foi justificado mais agradeceu imensamente. Ele que já conseguiu

só esse ano mais R$ 900.000 mil em emenda pra Dom Macedo e disse que

nesse momento está com a Ministra e aproveitando O apelido de pidão

aproveita o momento e pede que consiga alguma coisa para Dom Macedo. Na

sequência agradece a presença de todos além de agradecer a todos seus

secretários como Mara na Agricultura com um belíssimo trabalho a feira da

Agricultura, O PAA, a coleta seletiva que vem sendo muito elogiada ele

agradece a Secretária Mara e toda equipe, também a Secretária Selma com

um excelente trabalho, dec“início ela naoqena a itar esse cargo mais depois
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aceitou e Graças a Deus vem dando certo com o centro de Convivência, O

resgate do peixe dentre outros programa que O Social vem desenvolvendo ele

agradece a toda equipe. Seguindo agradece também a Secretária de

administração Jamille sempre quietinha não gosta de falar em público mais

desempenha bem o seu trabalho que é muito importante: como a construção

do Prédio da prefeitura, pagamentos em dias, compromisso com os

fornecedores tudo isso ele agradece a Jamille e toda equipe, agradeceu a

Professora Geovana que eStá assumindo a Secretaria de Educação onde a

mesma admirou e se emocionou no momento de assumir aquela cadeira por

ser uma pessoa de bairro popular da cidade mais diz que sempre valorizou a

todos por igual, por ele ser uma pessoa simples e tem certeza que Geovana

continuará O trabalho de Elida que desde quando trabalhava na saúde ele

prometeu quando fosse Prefeito ela seria Secretária ela também resistiu mais

fez um trabalho brilhante e parabeniza por hoje conseguimos a maior nota do

IDEB, temos também a Escola Estadual sendo construída, a tão sonhada

creche foi construida, assim como transportes escolares que conseguimos

através dos Deputados. Agradece também a Ieda atual secretaria de Cultura

assumindo O trabalho do Secretário Edmundo que também fez um ótimo

trabalho com muita energia e alegria o que ele agradece imensamente.

Agradeceu também ao Secretário de transporte e Obras Antonio pelo trabalho

feito por nossa cidade onde se encontra toda pavimentada, várias obras sendo

construídas enHm só tem a agradecer. Agradece também ao vice Senhorzinho

pelo apoio sempre lhe representando em momentos em que ele está viajando

em busca de benefícios para O município e diz o quanto essa parceria é

importante para O bem do povo macedence. Agradeceu também a Câmara de

vereadores pelo empenho e dedicação de todos se não fos essa união nada
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aconteceria. Seguindo convida a todos para estar recebendo os Kits para

unidade de saúde e a inauguração do calçamento da localidade do Comum e

aproveita para convidar a todos para a belíssima feijoada que será servida logo

após a inauguração. Finalizou agradecendo a todos que se fizeram presente

nesta manhã e parabenizou Dom Macedo por seus 62 anos de Emancipação

Política. E pra finalizar a Senhora Emilene agradece a presença de todos e

passa a palavra para o Presidente Geraldo Jorge para fazer o encerramento

da SessãoCom a palavra o Presidente agradece a presença de todos,

agradece ao povo macedence em lhe conceder O voto de confiança por estar

como vereador por 32 anos agradeceu também O apoio de sua família e amigos,

agradeceu aos colegas Vereadores a confiança por está completando 10 anos

à frente desta Cãmara, agradeceu todas as autoridades, políticos e povo

macedence aqui presentes. Parabenizou O amigo Jailton pela contribuição

nesta casa e por tudo que vem contribuindo com nossa cidade que você

também ama. Seguindo parabenizou a todos os homenageados que receberam

o Titulo Cidadão Macedence e tem a certeza que já se consideravam um

macedence e a partir de hoje ainda mais. O Presidente também parabeniza a

Professora Nilzete pela criação e apresentação do Hino de Dom Macedo

apresentado neste dia. Agradeceu e parabenizou também ao Prefeito, vice e

toda a Gestão pelo belíssimo trabalho. E tinalizou parabenizando Dom Macedo

Costa pelos seus 62 anos de Emancipação Política. E não havendo mais nada

a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem.
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Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

Adem io' ncalves dos Santos Filho

Vi - residente

%%'
Manoel Bomfim Serra

   Vereado/r

/ (« '

Catiane Conceição dos Santos Silva“

Vereadora

0 ' l

AI Pereira Piton

 

Vereador

Éselito Pereira Araújo

Vereador

/

1!

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora

13
CNPJ: 42.242.982IOOO1—78 — Email: omdonuoedocostagyahoosombr

Praça Cónego José Lourenço, SIN - Centro — FAX: (75)3648-2148 — CEP: 44.560-000

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	ATA DE SESSÃO (Nº 10/2024)
	ATA DE SESSÃO (Nº 1/2024)



		2024-05-10T02:35:37-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




